Musterlösung
11. Jgst.


7. Test

Datum: 11.06.2010




Klasse: GY GS 09 c

   Fach: Mathematik (Kernfach)

Thema:  Kurvenuntersuchung ganzrat. Funktionen 
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1.)
Kurvendiskussion I

Gegeben sei die Funktion 
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a)
Bestimmen Sie die Nullstellen.

Lösung:
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b)
Wie lauten die Extremwerte?

Lösung:
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2.)
Kurvendiskussion II
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a)
Bestimmen Sie die Nullstellen der Funktion 
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Lösung:
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b)
Berechnen Sie die ersten drei Ableitungen von 
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Lösung:
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c)
Ermitteln Sie Art und Lage der Extrempunkte von 
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Lösung:
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d)
Legen Sie die Monotonieintervalle fest.

Lösung:
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e)
Bestimmen Sie die Gleichung der Tangente an der Stelle x = 2.

Lösung:
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f)
Untersuchen Sie die Funktion 
[image: image13.wmf](

)

fx

 auf Wendepunkte.

Lösung:
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g)
Zeigen Sie, dass die Extrema und die Wendepunkte auf einer 

Geraden liegen.

Berechnen Sie die Geradengleichung.

Lösung:
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h)
Bestimmen Sie die Krümmungsintervalle der Funktion 
[image: image16.wmf](

)

fx

.

Lösung:
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